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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ   

ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ   

ΔΗΜΟΣ ΔΙΟΝΥΣΟΥ   

ΓΡ. ΔΗΜΑΡΧΟΥ  Άγιος Στέφανος, 8-3-2013 

  Αριθ. Πρωτ.: ..7024.. 

Ταχ. Δ/νση: 
Λεωφ. Μαραθώνος 29 & Αθ. 

Διάκου 

  

Τ.Κ.: 145 65 Άγιος Στέφανος ΠΡΟΣ: Πρόεδρο Δ.Σ. 
   
   

ΘΕΜΑ: Τροποποίηση της υπ αριθ. 14/2013 απόφασης του ∆ηµοτικού Συµβουλίου ως 
προς την επιτροπή παραλαβής καυσίµων, ελαιολιπαντικών κλπ ειδών 
αυτοκινήτων και οχηµάτων του ∆ήµου. 

 

Με την υπ' αριθ. 14/20123 Απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου συγκροτήθηκε η επιτροπή 

παραλαβής ηλεκτρομηχανικού, μηχανολογικού υλικού, Η/Υ και συναφών ειδών, καυσίμων, 

ελαιολιπαντικών κλπ ειδών αυτοκινήτων και οχημάτων του Δήμου για το 2013.  

 

Η παραλαβή των καυσίμων, ελαιολιπαντικών κλπ. ειδών αυτοκινήτων και οχημάτων του 

Δήμου απαιτεί την καθημερινή παρουσία και έλεγχο στο πρατήριο ανεφοδιασμού καυσίμων 

από τα μέλη της επιτροπής και για τον λόγο αυτό παρακαλούμε να ληφθεί απόφαση για τη 

συγκρότηση μιας ξεχωριστής “επιτροπής παραλαβής καυσίμων, ελαιολιπαντικών κλπ ειδών 

αυτοκινήτων και οχημάτων του Δήμου” με ορισμό των μελών της λόγω θέσης ή ιδιότητας (ex-

oficio), όπως προβλέπεται στο αρ. 26 του Ν.4024/2011. Τα μέλη της επιτροπής αυτής θα είναι 

υπάλληλοι της Δ/νσης Περιβάλλοντος που έχουν ως αντικείμενο εργασίας την διακίνηση και 

παρακολούθηση των οχημάτων και θα έχουν την δυνατότητα να προβαίνουν στον αναγκαίο 

καθημερινό έλεγχο παραλαβής των καυσίμων, μετά από συνεννόηση της Δ/νσης 

Περιβάλλοντος και των μελών της επιτροπής που ορίσθηκαν μετά από κλήρωση. 

 

Συγκεκριμένα προτείνονται οι: 

 

Α/Α Τακτικά Μέλη Αναπληρωματικά Μέλη 

1 Ροκίδη Γεωργία Παπαδόπουλος Απόστολος 

2 Μαντζιαβάς Βασίλης Δρόσος Γεώργιος 

3 Χανιώτη Παναγιώτα Δρόσος Παναγιώτης 

 

Πρόεδρος της επιτροπής ορίζεται η Ροκίδη Γεωργία με αναπληρωτή τον Παπαδόπουλο 

Απόστολο. 
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Η “επιτροπή παραλαβής ηλεκτρομηχανικού, μηχανολογικού υλικού, Η/Υ και συναφών ειδών, 

καυσίμων, ελαιολιπαντικών κλπ ειδών αυτοκινήτων και οχημάτων του Δήμου για το 2013” που 

συγκροτήθηκε με την υπ' αριθ.  14/2013 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου, παραμένει ως 

έχει ως προς το σκέλος “επιτροπή παραλαβής ηλεκτρομηχανικού, μηχανολογικού υλικού, Η/Υ 

και συναφών ειδών”. 

 

 

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ 

 

 

 

ΙΩΑΝΝΗΣ ΚΑΛΑΦΑΤΕΛΗΣ  

 

 


